

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DE SANIDAD, SERVICIOS SOCIALES E IGUALDAD

57213 *Anuncio del Instituto Nacional de Gestión Sanitaria de corrección de errores de la licitación pública para la contratación de una póliza de seguro de responsabilidad civil/patrimonial para el Instituto Nacional de Gestión Sanitaria y su personal dependiente.*

En relación con el anuncio de licitación publicado en el BOE n.º 212, de 4 de septiembre de 2017, y debido a una contradicción entre lo establecido en la cláusula 10 del Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares y la cláusula 10 del Pliego de Prescripciones Técnicas, se modifican las fechas siguientes:

Apartado 1.8) Fecha límite de obtención de documentación e información: donde dice 4 de octubre de 2017, debe decir 3 de noviembre de 2017.

Apartado 8.a) Fecha límite de presentación: donde dice 4 de octubre de 2017, debe decir 3 de noviembre de 2017.

Apartado 9.d) Fecha y hora: donde dice 27 de octubre de 2017, debe decir 23 de noviembre de 2017.

Apartado 12 Otras informaciones: donde dice 20 de octubre de 2017, debe decir 16 de noviembre de 2017.

Madrid, 25 de septiembre de 2017.- El Director del Instituto Nacional de Gestión Sanitaria, José Julián Díaz Melguizo.

ID: A170069814-1